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Общо поставени под карантина на територията на общината са 35 души. Хората, които
живеят в същото жилище също са в условия на карантина. Контролът за спазването на
карантинните условия се извършва от полицията.

  

Важно е да се знае, че хората под карантина не са диагностицирани като носители на
коронавирус. Те и хората, с които живеят, трябва да спазват 14 дневна изолация и
после да си продължат нормалния живот.

  

Всички граждани могат да подават сигнали на 112, РЗИ, полицията и Общината, ако
станат свидетели на хора, които нарушават мерките за безопасност.

  

 

  

***

  

Домашният социален патронаж реализира процедура „Патронажна грижа за възрастни
хора и лица с увреждания –Компонент 3“. В рамките на проекта се изпълняват дейности
насочени към:

  

-      Възрасни хора над 65г. с ограничения или невъзможност за самообслужване;

  

-      Хора с увреждания и техните семейства;

  

-      Възрастни в риск. Това са:

  

Лица, които са в зависимост от грижа поради увреждане, неподвижност или
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невъзможност за водене на независим и самостоятелен живот;

  

В случай, че лицето или член на семейството му е поставено под карантина във връзка
с COVID-19;

  

Самотен/и родител/и с дете/ца до 12г., които са в невъзможност да оставят децата си
сами.

  

В тази връзка стартира дейността си диспечерски център , който приема заявки за
извършване на доставки на храна, хранителни продукти и продукти от първа
необходимост, лекарства, заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на
неотложни административни услуги.

  

На тел. 0889042465 лица от посочените групи могат да подадат заявка за извършване
на доставки.

  

След подаване на заявката наетите служители отиват до адреса, получават списък с
продукти и лекарства, както и сумата, с която ще се пазарува. За лекарства хората
следва да предоставят и рецептите.

  

Информираме Ви, че услугите по доставката са безплатни за нуждаещите се, като
служителят/ите задължително ще предоставят касов бон от фискално устройство за
пазаруваните стоки. Не се  купуват безвъзмездно продукти и лекарства.

  

Важно е да знаете: Служителят, който ще ви обслужва, ще бъде снабден с отличителен
знак с легитимация.

  

Период на изпълнение на дейностите по разнос  до 31.12.2020г.
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Териториален обхват- гр.Павликени и всички населени места в община Павликени.

  

Доставките ще се извършват при спазване на високи санитарно-хигиенни изисквания.

  

Ако отговаряте на условията за възрастен в риск, възрастен над 65-годишна възраст с
ограничения или невъзможност за самообслужване или лице с увреждане и имате
нужда да ви бъде оказана подкрепа за снабдяване със стоки и вещи от първа
необходимост се обадете на тел. 0889042465. Допълнителна  информация относно
услугите и начина за кандидатстване може да получите и в офиса на Домашен социален
патронаж гр.Павликени, ул.”Съединение” №2 и на тел.0610/52859.

  

 

  

***

  

От 8:00 до 13:00 ч. всеки вторник ще се провежда кооперативният пазар в Павликени.
Новото работно време се въвежда със заповед на кмета на Общината с цел опазване
живота на гражданите за  периода на обявеното извънредно положение на
територията на Република България и във връзка с усложняващата се епидемична
обстановка, свързана с разпространението на СОVID -19.

  

 

  

***

  

42 проби на жители на общината са изпратени за тестване за коронавирус от началото
на извънредното положение. Всички проби до момента са отрицателни. Резултатите от
още една проба се очакват днес.
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Те са взети от лежащоболни и хора, поставени под карантина и контактните им лица,
които са проявили типичните симптоми на новата болест. Събраните от тях проби се
изпращат в една от референтните лаборатории в София, където се извършва самият
тест.

  

 

  

***

  

25 000 лева са постъпили като дарения досега за дарителската кампания, организирана
от Община Павликени.  Кампанията продължава, а средства се набират чрез банковата
сметка на Общината или лично в Информационния център или при инкасаторите по
кметства.

  

Банкова сметка на Община Павликени:

  

IBAN: BG77UNCR75278443385100

  

BIC: UNCRBGSF

  

Вид плащане - 445100

  

Уникредит Булбанк, клон Павликени

  

Основание: Дарение във връзка с COVID-19
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****************************************************************************

  

Община Павликени организира доброволческа кампания, за да помогнем на нашите
съграждани да се справят с извънредното положение, наложено от епидемията на
коронавирус. Доброволците могат да заявят на тел. 0884065506 - Катя Димитрова.

  

 

  

***

  

Всеки, който установи нарушение в разпоредбите, упоменати в заповедите на
Министъра ма здравеопазването, решенията взети от Временния оперативен щаб в
Община Павликени и заповедите на кмета на Община Павликени, да сигнализира на
посочените от нас телефони – 0800 80 404 (денонощен спешен телефон на Община
Павликени), 0610/ 5 35 01 – Районно управление на МВР Павликени и 0610/5 13 29 –
секретар на Община Павликени (в работно време) и към дежурните при Община
Павликени - 0610/53511 и 0888096099.

  

 

  

***
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Граждани и организации могат да задават своите въпроси относно
COVID-19 денонощно на телефонен номер 02/ 807 87 57, поддържан от Министерство
на здравеопазването.

  

На тел.112 могат да се задават въпроси за противоепидемичните мерки въведени у нас.

  

Въпроси по отношение на COVID-19  може да задавате и на следната електронна поща: 
office@rzi-vt.bg
– РЗИ-Велико Търново. Сигнали и жалби може да подавате на същия електронен адрес
или на следните телефони: 062 614365; 062 614351; 062 614331; 0876518239;
0877049086.

  

 

  

***

  

Община Павликени призовава: Останете вкъщи! Пазете себе си, пазете и околните!
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